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Kakšen bo novi vrtec v Notranjih 
Goricah?

Kaj boš, ko boš velik? – tržnica 
poklicev na OŠ Brezovica

Dan odprtih vrat čistilnih naprav

LAS Barje pripravlja strategijo razvoja

Tovarna odpadkov na Barju že deluje

Intervju: Ana Humer –  
dobitnica Priznanja občine



Spoštovane občanke in občani.

Za nami je izredno, bojda spet 
rekordno, topel november. Le v 
zadnjih dneh je dal vedeti, da 
temperature okrog dvajset sto-
pinj vendarle sodijo v neke dru-
ge mesece. A za pokušino smo 
imeli tudi že prvega snega. Po 
nekaj ubogih zimah bi se nam 
ena prava snežena že prav prile-
gla. Seveda sneg prinaša tudi ne-
kaj težav, predvsem v prometu, 
a pravo zimsko razpoloženje in 
veselje lahko doživimo le ob po-
ljanah prekritih s snežno odejo. 

Lep in topel november pa je bil kot nalašč za dokončanje del na 
naših omrežjih in cestah. Prav vse ceste, ki so bile predvidene za 
asfaltiranje ali preplastitev, so dobile novo preobleko. V teh dneh 
potekajo le še malenkostna zaključna dela. Čisto brez težav seveda 
ne gre. Te so najbolj izrazite v Požarnicah, kjer napeljava za nadzor 
delovanja kanalizacijskega sistema ne deluje in za odpravo napak na 
napeljavi, ki je bojda bila pred asfaltiranjem testirana, je potrebno 
kar nekaj dodatnih posegov. Napake bodo seveda odpravljene in 
tudi priključevanje bo kmalu možno. 
V občinski upravi nas čaka še veliko dela pri usklajevanju in dokonča-
nju dokumentacije. Ko to prebirate, je ta verjetno dokončana, saj je 
konec novembra skrajni rok za oddajo popolnih zahtevkov. Upamo, 
da bodo le-ti s strani države v celoti v letošnjem letu tudi plačani. 
Imamo pripravljen tudi scenarij, če temu morda ne bo tako. Kakršen 
koli že bo finančni tok, bo investicija skladno s pravili in pogoji tudi 
dokončana.
V preteklem tednu je bila namenu predana še ena velika pridobite 
za našo regijo, ki je bila prav tako sofinancirana z evropskimi sredstvi. 
Gre za regijski center za ravnanje z odpadki ali kratko RCERO. Projekt 
vreden 155 milijonov evrov ima svoje mesto ob deponiji Barje. Gre 
za enega največjih in tudi najmodernejših kompleksov za obdelavo 
odpadkov. Tovarna bo obdelovala odpadke cca. 700.000 prebival-
cev ali tretjini slovenske populacije. Rezultat te obdelave bo izjemno 
zmanjšanje količine odloženih odpadkov saj je načrtovano, da bomo 
v prihodnje odložili manj kot 10 % zbranih odpadkov. Velik del zah-
tevne naloge opravite že občani sami, saj je Slovenija v evropskem 
vrhu po količini ločeno zbranih odpadkov. Pridobitev oziroma investi-
cija je posebej pomembna za šest občin, ki smo tudi sovlagateljice in 
posledično solastnice RCERA. Med nami seveda daleč največji delež 
pripada MO Ljubljana. Naša občina je skozi solastništvo v Javnem 
holdingu Ljubljana in s sovlaganjem 2,76 % solastnica tega centra. 
To nam ob dejstvu, da imamo trajno rešen problem z zbiranjem, 
ravnanjem in odlaganjem odpadkov, prinaša tudi boljše pogoje in 
ugodnejše cene.
Težko pa bi rekli, da nam spremembo na bolje prinašata državna 
proračuna za prihodnji dve leti. Povprečnina, dodeljena občinam, 
bo na najnižji možni ravni. Potrebno je reči, da bomo pred uve-
ljavitvijo poskušali uporabiti vsa možna sredstva za zaustavitev 
zakona, vključujoč veto v DS in ustavno presojo. Zmanjšan obseg 
sredstev pa pomeni, da bomo ob izpolnjevanju vseh zakonskih 
obveznosti in nalog seveda ostali brez dela sredstev, ki bi jih lah-

ko namenili investicijam. Tudi to bi razumeli, če bi ukrepi veljali 
za vse, ker pa se denar v tej državi najde za vse in vsakogar, le 
za lokalne skupnosti ne, tega ne moremo in nočemo razumeti. 
Nenazadnje so tudi odločevalci člani lokalnih skupnosti in njihovo 
nerazumevanje lokalnih problemov je nelogično. Sploh ob dejstvu, 
da očitno razumejo vse drugo.
Pred nami je najbolj vesel mesec v letu. Tudi v naši občini se bo 
zvrstilo veliko prireditev. Vzemite si čas in del prazničnega vzdušja 
delite tudi s prijatelji v svoji občini. Veseli bomo vaše družbe. Prijeten 
in vesel december vam želim.

Metod Ropret,  
župan

Beseda urednice

V jeseni življenja nadvse uživa naša tokratna intervjuvanka, Ana Hu-
mer, ki je minuli mesec prejela priznanje občine. Prijetna in energič-
na upokojenka je pravi dokaz, da aktivnosti in druženje pripomoreta 
k lepšemu in polnejšemu življenju. Dokazuje, da imajo tudi naši 
starejši občani polno idej, domišljije, ciljev in želja, ki jih lahko s 
pomočjo lokalne skupnosti in tudi medgeneracijskega povezovanja 
uspešno uresničujejo. 
Odločanje za srednjo šolo in pozneje za poklic ni enostavno, zato so 
dodatne informacije vedno dobrodošle. O pomembnem obdobju in 
koraku v življenju je beseda tekla na OŠ Brezovica, kjer je sredi no-
vembra potekala tržnica poklicev. Da bi se devetošolci lažje odločili 
za srednjo šolo in kasneje poklic, osnovne šole organizirajo tržnice 
poklicev, kamor povabijo srednje šole, da se predstavijo. 
Bliža se najbolj vesel mesec v letu, ki bo v naše kraje prinesel tra-
dicionalne praznične dogodke. Najmlajše bo ponovno razveselil 
Božiček, starši boste lahko nakupovali na Dobrodelnem bazarju, 
zvrstili se bodo sejmi, delavnice in druge prireditve. 
Prepričana sem, da so se otroci najbolj razveselili prvih snežink, ki so 
minuli vikend pobelili naše vrtove. In gotovo so se tam že zasmejali 
prvi snežaki.
Ker bo naslednja številka Barjanskega lista izšla 29. decembra, vam 
že sedaj voščimo prešeren december ter mirne in lepe božične 
praznike.

Univ. dipl. nov. Vesna Novak,  
urednica
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Kot je uvodoma pojasnila vodja kabineta župana, mag. Nataša 
Smrekar, je bil idejni osnutek usklajen s KS Notranje Gorice in z 
vrtci, oziroma z uporabnikom. »Po številnih preprekah in težavah 
z dovoljenji smo sedaj soglasja in dovoljenja dobili in postopki za 
izgradnjo vrtca so v teku. Predstavljamo vam končni PGD projekt. 
Predvidevamo, da bi vrtec lahko odprli s 1. septembrom leta 2018. 
V prihodnjem letu nameravamo pridobiti gradbeno dovoljenje in 
objaviti razpis za izvajalca. Graditi bi ga lahko predvidoma začeli 
v drugi polovici leta 2017, dokončan bi bil predvidoma leta 2018. 
Pred samo gradnjo je potrebno porušiti gasilski dom, hišo in del 
skalovja.« 
Projektant Robert Rons iz podjetja Point je preko 3d vizualizacije 
vrtca in pa IDZ načrta predstavil projekt. »Vrtec bo umeščen ob 
obstoječi osnovni šoli v Notranjih Goricah na mestu sedanjega 
gasilskega doma. Obstoječi gasilski dom in manjši stanovanjski 
objekt na tej lokaciji bosta odstranjena. Nov gasilski dom se bo 
po planih občine zgradil na drugi lokaciji. Parcele skupaj name-
njene za nov vrtec štejejo 4515 kvadratnih metrov. Predviden je 
7-oddelčni vrtec v dveh etažah. Vrtec ima ločen servisni del s 
servisnim dvoriščem in lastno kuhinjo, ki bo oskrbovala novi vrtec 
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Predstavitev osnutka vrtca v Notranjih Goricah

V sredo, 4. novembra, je občina Brezovica predstavila projekt no-
vega vrtca v Notranjih Goricah, ki ga bo zgradila pri obstoječi šoli, 
na mestu sedanjega gasilskega doma. Na predstavitvi je sodelo-
valo tudi podjetje Point d.o.o. iz Ljubljane, ki je bilo na razpisu 
izbrano za projektantska dela. Predstavilo je končno obliko vrtca, 
na podlagi katere se pripravlja dokumentacija za gradbeno dovo-
ljenje. Predstavitve, ki je potekala v Modri dvorani na Brezovici, 
so se udeležili predstavniki brezoviških šol in vrtcev, predstavniki 
občine in lokalne skupnosti. 
Ideja o postavitvi novega vrtca v Notranjih Goricah je stara že 
nekaj let, kljub temu pa bo do njegove realizacije preteklo še 
nekaj časa. Občina je imela kar nekaj težav pri iskanju ustrezne 
lokacije, pridobitvi vseh dovoljenj in nenazadnje tudi z odkupom 
zemljišča. Obenem pa so morali zagotoviti tudi novo lokacijo za 
gasilski dom, na mestu katerega bodo postavili nov vrtec. Primer-
no lokacijo za selitev gasilcev so našli nasproti avtohiše Klemenčič 
ob železniški progi.

V decembru prihaja Božiček
Dragi otroci!
Leto je naokoli in jaz se že skrbno pripravljam na obisk v decembru. Darila sem že nakupil in zavil, tako da je vse pripravljeno. 

Vse otroke v brezoviški občini bom letos obiskal v soboto, 5. decembra, da pa ne bo prevelike gneče, se bom najprej ustavil na 
Rakitni, potem v Podpeči, pot bom nadaljeval v Notranjih Goricah in nato še na Brezovici. Gotovo veš, da imam v decembru veliko 

Kraj	 Lokacija obiska Božička	 Ura
Rakitna	 Telovadnica POŠ Rakitna	 12.00

Preserje (Jezero, Podpeč, Goričica, Kamnik, …)	 Kulturni dom Podpeč	 14.00

Notranje Gorice	 Dvorana Doma krajanov NG	 15.30

Vnanje Gorice in Brezovica	 Brezova dvorana v OŠ Brezovica	 17.00

dela in natrpan urnik, zato bom vse otroke obiskal po natančno določenem razporedu. Poleg mojega 
 obiska si boš lahko ogledal  predstavo z naslovom Božično drevo. 

Darila pripadajo vsem otrokom, ki imajo stalno prebivališče v občini Brezovica, od letnika 2009  
do 2014. Starši naj s seboj prinesejo otrokov osebni dokument (osebna izkaznica, potni list, rojstni list …),  
da bom lahko preveril, ali res stanuješ v občini Brezovica in tvojo starost. Prav tako letos ne bo več mogoče  
prevzeti daril v dneh po predstavi. Darila za otroke od 2009 do 2014 lahko prevzameš samo v času mojega  
obiska na Rakitni, Podpeči, v Notranjih Goricah in na Brezovici. 

Če ne boš uspel priti na predstavo, pošlji atija ali mamico oziroma dedka in babico, da bosta zate prevzela darilo. Kot vsako leto 
pa se boš seveda lahko fotografiral z menoj, zato ne pozabi na fotoaparat.

Tvoj Božiček

Vabljeni na tradicionalni dobrodelni bazar

Dobrodelni županov sklad občine Brezovica vabi otroke in 
odrasle na 8. DOBRODELNI BAZAR, ki bo v petek, 4. decem-
bra 2015,  med 15.30 in 20.00 v OŠ Brezovica. Čaka vas pestra 
ponudba unikatnih izdelkov osnovnošolcev in otrok iz vrtcev, 
bogat srečelov (vse srečke so srečne!), praznična potica in razi-
gran plesno-pevski program. Ne pozabimo, da je dobrota zlata 
veriga, ki povezuje človeštvo.

Upravni odbor županovega sklada



in predvideno še pet oddelkov vrtca na drugih lokacijah. Zunanje 
igralne površine - igrišča so predvidena na parceli vrtca, del igrišč 
pa bo predviden tudi na urejenem in varovanem novem igrišču v 
Jami, ki je od vrtca oddaljen približno 300 m. Vrtec bo imel lasten 
dovoz in parkirna mesta, na voljo pa bodo tudi obstoječa javna 
parkirna mesta v neposredni bližini vrtca in šole. Vrtec bo imel 
tudi lastno notranjo športno-prireditveno dvorano. Del nadstropja 
vrtca bo namenjen tudi terasi, ki se bo uporabljala kot zunanja 
igralna površina za oddelke v nadstropju.«
Vrtec v Notranjih Goricah je zaradi prostorske stiske nujno potre-
ben, meni tudi župan Metod Ropret: »Ideja o združitvi šolske in 
predšolske dejavnosti na tem območju je že relativno stara. Veliko 
smo se o njej pogovarjali in iskali tudi druge rešitve za gradnjo 
vrtca v Notranjih Goricah, a se na koncu odločili za to lokacijo kot 
najbolj ustrezno in smiselno. Sprejeta je bila odločitev o gradnji 
na tem mestu. Pred rušitvijo gasilskega doma in selitvijo gasilcev 
pa bomo zagotovili tudi novo lokacijo za njihovo nemoteno de-
lovanje.« Investicija, ki obsega rušitev gasilskega doma in gradnjo 
novega vrtca, bo po grobih ocenah stala od 1,5 do 2 milijona 
evrov, sredstva pa bo v celoti zagotovila občina.

Vesna Novak

Čistilni napravi sta odprli svoja vrata

Čistilni napravi v Vnanjih Goricah in v Podpeči, ki so ju zgradili 
v okviru evropsko sofinanciranega projekta, so si občani lahko 
ogledali na dnevu odprtih vrat. Na čistilni napravi je skupaj priklo-
pljenih več kot 77 kilometrov komunalnih vodov, čistili pa bosta 
lahko komunalne in odpadne vode 9.400 prebivalcev. Trenutno 
je na novo kanalizacijsko omrežje na območju Vnanjih in Notra-
njih Goric, delu Plešivice, Jezeru, Podpeči, Kamniku pod Krimom, 
Preserju in Prevaljah pod Krimom priklopljenih približno tretjina 
gospodinjstev, številke pa se spreminjajo iz dneva v dan, saj vsak 
dan na omrežje priklopijo kakšnega novega uporabnika.
Novi čistilni napravi v Vnanjih Goricah in Podpeči so v okviru 
evropsko sofinanciranega projekta Odvajanja in čiščenja odpa-
dne vode v porečju Ljubljanice (1. in 4. sklop) zgradili v letošnjem 
letu, prav tako letos pa sta čistilni napravi začeli tudi poskusno 
obratovati. Kot nam je pojasnila direktorica Komunalnega podjetja 
Brezovica, Monika Pulko Jurca, je na čistilni napravi priključenih 
približno tretjina predvidenih uporabnikov. Čistilna naprava v Vna-

njih Goricah ima kapaciteto 4300 populacijskih enot, tako kot tista 
v Podpeči pa zagotavlja tretjo stopnjo čiščenja, torej mehansko 
in biološko čiščenje, odstranitev dušika ter kemično odstranitev 
fosforja. Čistilna naprava v Podpeči je še nekoliko večja kot tista 
v Vnanjih Goricah, in sicer je njena velikost 5100 populacijskih 
enot. Kot smo še izvedeli, tudi po priklopu vseh gospodinjstev 
na kanalizacijsko omrežje, čistilni napravi ne bosta še popolnoma 
obremenjeni, saj so pri načrtovanju velikosti naprav upoštevali 
tudi priseljevanje ter možnost priklopa novih priseljencev na ti 
dve čistilni napravi.
Obe čistilni napravi sta si po karakteristikah in principu delovanja 
zelo podobni, je pa med njima tudi nekaj razlik. Tista v Podpeči 
ima še laboratorij za hitre teste. Precej različni pa sta si napravi na 
pogled. V Vnanjih Goricah čiščenje odpadnih in komunalnih voda 
poteka v pokritih bazenih, skrito pred očmi opazovalcev. Ravno 
nasprotno pa je v Podpeči, kjer so bazeni za čiščenje odplak odprti. 
Na napravo v Vnanjih Goricah so priključena naselja Vnanje Gorice, 
Notranje Gorice in del Plešivice. Kanalizacijsko omrežje so gradili 
CGP, Hidrotehnik in Hidroinženiring, obsega pa 3,5 km gravitacij-
skih vodov, 29,6 km vakuumskih vodov ter 4,8 km tlačnih vodov. V 
omrežje so priključena še tri črpališča in štiri vakuumske postaje. 
Očiščene vode pa iz omrežja spustijo v Drobtinko.

Na čistilno napravo v Podpeči, ki so jo gradili Hidroinženiring, 
CGP in Hidrotehnik so priključena naselja Jezero, Podpeč, Pre-
serje, Kamnik pod Krimom in Prevalje pod Krimom. Obsega 1 km 
gravitacijskih vodov, 33,2 km vakuumskih vodov, 5,3 km tlačnih 
vodov, dve črpališči in dve vakuumski postaji. Očiščene vode pa 
spustijo v Ljubljanico.
Pri obeh čistilnih napravah je bilo na dnevu odprtih vrat precej 
pestro, saj si ju je ogledalo precej občanov. Te so delavci Ko-
munalnega podjetja Brezovica seznanili s principom delovanja 
obeh čistilnih naprav in kanalizacijskega omrežja, ogledali so si 
vso opremo in naprave ter dobili še koristne napotke o tem, kaj 
sodi v kanalizacijo in kaj ne.

Vesna Lovrenčič

Na Podpeški bo promet umirjal nov semafor

Dan odprtih vrat na obeh čistilnih napravah in vakuumskih po-
stajah je zelo dobro uspel. Kar veliko se vas je udeležilo ogleda in 
tudi praktične predstavitve delovanja kanalizacijskega sistema. Za 

�

iz občinske hiše november 2015



boljše prepoznavanje delovanja bomo tudi spomladi organizirali 
podobne oglede. Naše JKP Brezovica pa vam je tudi v tej številki 
pripravilo napotke glede delovanja sistema in seveda predvsem, 
kaj v kanalizacijski sistem ne sodi. Oglede bomo organizirali tudi 
za osnovnošolce, da se tudi najmlajši seznanijo z delovanjem ka-
nalizacijskega sistema ter pridobijo dodatna znanja glede varstva 
okolja.
Po planu izgradnje kanalizacije na obeh sistemih bomo dela 
zaključili ob koncu novembra. Seveda je pričakovati še kakšne 
manjše posege na določenih odsekih ali stranskih vejah posa-
meznih kanalov. Priključevanje na sistem javne kanalizacije je 
dober in upajmo, da bodo tudi zimski meseci ponudili možnost 
priključevanja.
Za varnost v cestnem prometu smo na najbolj obremenjeni cesti 
poskrbeli tako, da smo skupaj z Direkcijo za ceste Republike Slo-
venije namestili semafor pri osnovni šoli Brezovica. Semafor bo 
deloval tako, da bomo imeli zeleno luč samo takrat, ko se bomo 
držali omejitve hitrosti.
Na komunalnem oddelku se bomo potrudili, da bomo do kon-
ca letošnjega leta obravnavali vse vaše pritožbe glede izračuna 
komunalnega prispevka za kanalizacijsko omrežje in tudi tako 
omogočili, da boste lahko vsi imeli pogoj za priključevanje na 
javno kanalizacijo.

Marko Čuden, 
podžupan 

Kaj ne sodi v kanalizacijske odtoke? 

Poskusno obratovanje kanalizacije in treh novih čistilnih naprav 
(Vnanje Gorice, Podpeč in Rakitna) je za nami. Izvajalci so svoje 
delo zaključili, zaposleni na JKP Brezovica pa smo pripravljeni, da 
s sistemom in čistilnimi napravami začnemo upravljati sami. Prav 
tako bomo odpravljali vse napake in zastoje na celotnem sistemu. 
Da bi se zastojem v čim večji meri izognili, je nujno tudi pravilno 
ravnanje uporabnikov.
Kam in kako odteka odpadna voda običajno malokoga zanima, 
dokler se odtok ne zamaši in ne zalije objekta ali pa se odpa-
dna voda razlije po dvorišču. Za marsikatero nastalo težavo pa ni 
vedno kriv kanalizacijski sistem, njegov graditelj ali vzdrževalec, 
temveč nepazljiv ali nepoučen uporabnik. 
Nekateri uporabniki so še vedno premalo ozaveščeni, da njihove 
napake lahko povzročijo motnje v delovanju kanalizacijskega 
sistema in čistilnih naprav, pomenijo pa tudi grožnjo za zdravje 
zaposlenih delavcev, ki skrbijo za pravilno in nemoteno delo-
vanje. 

Zato v odtoke ne mečemo oz. zlivamo snovi, ki: 
•  ovirajo ali celo onemogočijo pretok odpadne vode, 
•  škodujejo materialom kanalizacijskih cevi ali napravam na 
kanalizacijskem sistemu, 
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•  spremenijo sestavo odpadne vode do take mere, da se upo-
časni ali povsem zavre biološka stopnja čiščenja na čistilni 
napravi. 

Zakaj nekatere stvari NE SODIJO v kanalizacijo?
•  Ostanki pripomočkov za osebno higieno, kot so vlažilni 
robčki, robčki za nego dojenčka, kozmetični robčki, palčke za 
ušesa, higienski vložki, tamponi, britvice, plenice, …
Narejeni so iz materialov, ki ne razpadejo v vodi in povzročajo 
zastoje, mehanske poškodbe in zamašitve. Tovrstni odpadki sodijo 
v zabojnik za mešane komunalne odpadke.
•  Odpadne masti in jedilna olja iz gospodinjstev.
Ohlajene se prilepijo na steno kanalizacijskih cevi, preseki cevi se 
zmanjšajo in nekega dne se odtok zamaši. Uporabniki jih lahko 
zbirate ločeno in oddajate v zbirni center Kamnik pod Krimom (pri 
JKP Brezovica) ali ob letni akciji zbiranja nevarnih odpadkov. 
•  Organski odpadki, ki nastajajo v gospodinjstvu, kot so 
ostanki hrane, zelenjava, papirnati robčki in brisače, živalski 
iztrebki, kosti.
Organski odpadki močno povečujejo obremenitev odpadne vode 
in povečujejo količino usedlin kot tudi porabo energije za pre-
delavo tako obremenjene odpadne vode, ter povzročajo manjšo 
prevodnost sistema, pospešujejo gnitje v kanalu, poleg tega pa so 
vaba in hranilo za glodalce. Več kot je hrane v kanalizaciji, hitreje 
se glodalci razmnožujejo in prav lahko se zgodi, da vas bo še 
pred komunalnim delavcem obiskala podgana, ki bo prišla v vaše 

stanovanje preko WC školjke. Organski odpadki iz gospodinjstva 
in tudi z vrta sodijo le na kompost ali v zabojnik za organske 
odpadke.
•  Trdni odpadki, kot so čistilna volna, kosi tekstila, drobni 
plastični predmeti, najlonske vrečke, papir in embalaža.
Povzročajo manjšo prehodnost, zamašitev ter mehanske poškod-
be pri obratovanju kanalizacijskega sistema, vakuumskega siste-
ma, črpališč in tudi čistilne naprave. 
•  Odpadna mineralna in sintetična olja, naftni derivati. 
Gre za težko razgradljive (nevarne) ali nerazgradljive snovi, ki se 
na čistilni napravi ne razgradijo in povzročajo obremenitev za 
odvodnike. Uporabniki jih lahko zbirate ločeno in oddajate v zbirni 
center Kamnik pod Krimom (pri JKP Brezovica) ali ob letni akciji 
zbiranja nevarnih odpadkov.
•  Barve, topila, dezinfekcijska sredstva, kisline, lugi, fitofar-
macevtska sredstva in zdravila. 
Vsebujejo težko razgradljive in strupene snovi, ki povzročajo mo-
tnje ali celo prekinitve delovanja biološkega dela čistilne naprave 
in zastrupitev živih organizmov v vodotokih. Ostanki blata zaradi 
vsebnosti težkih kovin in drugih strupenih snovi niso primerni za 
nadaljnjo obdelavo. Tako blato je potrebno oddati na sežig. Te 
snovi so lahko nevarne tudi za delavce vzdrževalce. Uporabniki 
jih lahko zbirate ločeno in oddajate v zbirni center Kamnik pod 
Krimom (pri JKP Brezovica) ali ob letni akciji zbiranja nevarnih 
odpadkov.
•  Gradbeni in ostali odpadki, kot so gradbeni ostanki, malta, 
cement, opažni elementi, pepel, perje, dlaka, steklo, žagovina 
in drugi predmeti.
Povzročajo manjšo prevodnost vakuumskih jaškov in kanalov ter 
poškodbe črpalk ali celo delov čistilne naprave.
•  Vsebina greznic, gnojevk in hlevski gnoj. 
Povečujejo količino usedlin, ki pospešujejo gnitje v kanalu ter 
obremenitev odpadne vode in lahko povzročijo nepravilno delo-
vanje čistilne naprave. Biološka in kemična sestava takšnega blata 
je namreč drugačna od »sveže« odpadne vode in je organizmi 
niso zmožni predelati, če ne gre za kontroliran proces dodajanja 
na čistilno napravo.

VSE, KAR NE SODI V KANALIZACIJO, POVEČUJE STROŠKE 
VZDRŽEVANJA SISTEMA IN ČIŠČENJA ODPADNE VODE, KAR 
POMENI VIŠJO CENO POLOŽNIC ZA VSE UPORABNIKE.

JKP Brezovica d.o.o.
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Zeleno luč je dobil že 2. letošnji rebalans 
proračuna

Občinski svet občine Brezovica je na svoji osmi redni seji obrav-
naval enajst od predvidenih dvanajstih točk dnevnega reda. Med 
drugim so soglasno dvignili roke za spremembo proračuna za 
letošnje leto, soglašali so tudi s pristopom občin Gorenja vas 
– Poljane in Žiri k Medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu, 
med drugim pa so soglasno podprli še predlog o sodelovanju 
v Lokalni akcijski skupini Barje z zaledjem v finančni perspektivi 
2016 – 2020.
Občinska uprava občine Brezovica je na svetniške mize postavila 
že drugo letošnjo spremembo proračuna. Kot je na seji poudaril 
župan Metod Ropret, je tokratna sprememba rebalansa pozitivna, 
saj se bo občina zadolževala manj kot je bilo predvideno, dobila 
pa bo tudi več evropskih in državnih sredstev. Razlogi za nove 
številke v proračunu so povečanje sredstev sofinanciranja s strani 
kohezije in države za izgradnjo kanalizacijskega sistema in čistilnih 
naprav. Veliko spremembo na prihodkovni in odhodkovni strani 
predstavlja dokončanje projekta izgradnje Regijskega centra za 
ravnanje z odpadki Ljubljana, ki se bo zaključil še v letošnjem letu. 
Nekoliko se z rebalansom povečujejo tudi sredstva za obnovo 
vodovoda, transferni odhodki plačila razlike v ceni vrtcev ter na 
področju krajevnih skupnosti, umik projekta ureditve parkirišča 
ob rakiškem jezeru. V primerjavi s prvim rebalansom se prihod-
ki v novi različici povečujejo za pet milijonov evrov, in sicer na 
dobrih 27 milijonov, za nekaj manj kot pet milijonov se večajo 
tudi odhodki, teh bo za 30 milijonov evrov, občina pa se naj bi v 
letošnjem letu zadolžila za 2,7 milijona evrov, kar je 300 tisočakov 
manj, kot je bilo predvideno. 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo s sedežem na Vrhniki naj 
bi imel po novem osem članov
Brezoviški svetniki so soglasno potrdili spremenjen odlok o usta-
novitvi skupne občinske uprave Mired. Občinam Brezovica, Vrh-
nika, Dobrova – Polhov Gradec, Borovnica, Log – Dragomer in 
Horjul se bosta pridružili še občini Gorenja vas – Poljane in Žiri. 
Zaradi pristopa novih dveh občin bo šlo iz brezoviškega občin-
skega proračuna za sofinanciranje Medobčinskega inšpektorata 
in redarstva manj denarja. Po novem naj bi za to službo namesto 
77 tisočakov občina Brezovica prispevala 62 tisočakov, in to kljub 
zaposlitvi novega inšpektorja redarja.

Brezovica se bo po novem priključila LAS Barje z zaledjem
V novi finančni perspektivi naj bi občina priložnost za črpanje 
evropskih sredstev dobila s priključitvijo k Lokalni akcijski sku-
pini Barje z zaledjem. Ta predlog so brezoviški svetniki soglasno 
potrdili. V prejšnji perspektivi je omenjeni LAS povezoval 19 part- 
nerjev, v okviru evropskega programa pa je bilo izvedenih in so-
financiranih 47 projektov v občinah Vrhnika, Dobrova – Polhov 
Gradec, Log – Dragomer ter v Krajevni skupnosti Rakitna, ki se je 
prav tako priključila skupini. V perspektivi 2015 – 2020 naj bi bilo 
na voljo več kot milijon evrov, brezoviška občina pa bi lahko iz 
tega naslova pridobila dobrih 228 tisočakov. 

Soglasni tudi pri ostalih točkah dnevnega reda
Svet je bil enoten še pri potrditvi investicijskega programa za 
projekt Oskrbe s pitno vodo v porečju Ljubljanice – 2. sklop, v 

okviru katerega bo občina Brezovica dobila kohezijska sredstva za 
gradnjo vodarne Virje. Soglašali so še s spremembami in dopolni-
tvami Odloka o ustanovitvi javnega podjetja ter Odloka o zakoniti 
predkupni pravici Občine Brezovica. Sicer pa so potrdili tudi višino 
točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč za 
prihodnje leto, ki ostaja enaka kot lani, ter se strinjali z umikom 
pravilnika o enkratni denarni pomoči novorojencem. Tega naj bi 
svet na mize ponovno dobil na eni izmed prihodnjih sej.

Vesna Lovrenčič

Notranje Gorice so se zavile v črnino 

V začetku novembra smo bili s strani Občine Brezovica povabljeni 
na predstavitev projekta novega vrtca v Notranjih Goricah. O tem 
se govori že leta, saj so potrebe po dodatnih prostorih v našem 
kraju in tudi širši okolici še vedno (pre)velike. Vrtec bo zgrajen v 
neposredni bližini podružnične osnovne šole, na mestu sedanjega 
gasilskega doma, ki bo novo domovanje dobil na koncu vasi, kjer 
se že ureja nasutje terena. Gradnja vrtca je okvirno predvidena za 
drugo polovico leta 2017, saj razpoložljiva finančna sredstva ne 
dopuščajo optimističnejšega terminskega načrta. 
Lista mladih in zelenih občine Brezovica nam je ob priložnosti 
predstavila tudi svojo vizijo prenove Športnega parka Jama. Nji-
hov cilj je prenova obstoječih objektov in ureditev enostavnejše-
ga, predvsem pa varnejšega dostopa do parka in njegovih vsebin. 
To bo vsekakor treba urediti tudi zaradi večjega števila uporabni-
kov – vrtčevskih otrok v prihodnosti. Ob tem računamo tudi na 
pomoč vas sokrajanov, da nam po udarniškem zgledu generacij 
pred nami, ki so park ustanovile, pomagate narediti Športni park 
še prijaznejši kotiček za preživljanje prostega časa tako za posa-
meznike kot družine.
Naši kulturniki so ponovno dokazali, da se v njihovi umetniški 
duši skriva tudi velik čut za sočloveka in izkupiček svoje zadnje 
predstave namenili v dobrodelne namene. Njihov podmladek pa 
se že intenzivno pripravlja na sprejem decembrskega dobrega 
moža, ki bo s svojim obiskom kot vsako leto razveselil naše male 
prijatelje. 
Nemogoče pa je iti mimo novice, ki je med prazniki pretresla naš 
kraj - smrt zakoncev Alič. Človek se v takem primeru (kot že nič 
kolikokrat poprej) vpraša, zakaj je moralo biti tako. A morda bo na 
to najbolje odgovorila misel enega od svojcev: »Morda pa sta v 
svojem kratkem in aktivnem življenju naredila že vse, kar sta mo-
rala.« In pri njima to morda celo drži. S svojo neverjetno energijo 
sta pomagala poganjati kolesje naše skupnosti. Pogrešali ju bomo. 
Ob priložnosti še enkrat izrekamo globoko sožalje svojcem. 

KS Notranje Gorice, predsednik Janez Marinčič

RCERO Ljubljana je začel uradno delovati

Upravna enota Ljubljana je v začetku novembra izdala odločbo za 
začetek dvanajstmesečnega poskusnega obratovanja Regijskega 
centra za ravnanje z odpadki (RCERO) Ljubljana. Uradno so ga s 
slovesnostjo odprli 18. novembra. “Včasih se premalo zavedamo 
dejstva, da je za ohranjanje in varovanje okolja potrebna tudi 
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ustrezna infrastruktura,” je ob otvoritvi dejala ministrica za okolje 
Irena Majcen.
Center, ki ga je za ljubljansko Snago zgradil avstrijski konzorcij 
Strabag, lahko letno sprejme 170.000 ton odpadkov. Pri projektu 
sodeluje 37 občin, ki imajo skupno 640.000 prebivalcev. Center je 
največji okoljski kohezijski projekt v Sloveniji, vreden je približno 
155 milijonov evrov, od katerih je več kot polovico prispevala 
Evropska unija.
Tovarna za predelavo odpadkov, kot RCERU poljudno rečemo, 
uporablja najmodernejšo in trajnostno tehnologijo za ravnanje 
z odpadki v evropskem merilu. Ključni del regijskega centra so 
trije objekti za mehansko biološko obdelavo odpadkov, in sicer 
za dve vrsti odpadkov: za ločeno zbrane biološke odpadke, iz 
katerih bodo pridobivali kompost, in za preostanek komunalnih 
odpadkov. V času poskusnega obratovanja je upravljavec objek-
tov konzorcij Strabag, čigar hčerinsko podjetje MBO UK Ljubljana 
bo v ljubljanskem regijskem centru zaposlilo približno 90 oseb. 
Po zaključku poskusnega obratovanja bo upravljanje regijskega 
centra prevzela ljubljanska Snaga. Pri največjem okoljskem ko-
hezijskem projektu v Sloveniji sodeluje 37 občin, zato je regijski 

center tudi edinstven primer dobre prakse na področju povezo-
vanja in sodelovanja občin ter povezovalni element ravnanja z 
odpadki v Sloveniji.
V Center je vključena tudi občina Brezovica, ki je, poleg nosilnega 
investitorja Mestne občine Ljubljana, tudi solastnica in sovlaga-
teljica.

Vesna Novak 
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Osnovnošolcem so se predstavile srednje šole 
in gimnazije

Tretjič zapored so osnovnošolci iz osnovnih šol Brezovica, Preserje, 
Dobrova, Polhov Gradec, Log – Dragomer in Horjul srednje šole 
spoznali še pred informativnimi dnevi in Informativo – sejmom 
izobraževanja in poklicev, ki vsako leto poteka na Gospodarskem 
razstavišču v Ljubljani. Odločitev o nadaljevanju šolanja in izbiri 
poklicne poti bo za marsikaterega bodočega dijaka lažja, saj se 
je na tokratni poklicni tržnici, ki so jo pripravili na Osnovni šoli 
Brezovica, predstavilo kar 35 srednjih šol. Te so na sejmu pred-
stavile značilnosti in posebnosti svoje šole, osnovnošolci pa so 
dobili tudi odgovore na vsa svoja vprašanja.
V pritličju Osnovne šole Brezovica je bilo zelo živahno. Bodoči sre-
dnješolci so namreč na enem mestu dobili informacije o različnih 
srednješolskih programih, načinu dela, projektih in posebnostih 
srednjih šol, dobili pa so tudi odgovore na vsa svoja vprašanja. To 
nam je potrdil tudi devetošolec Matija iz Vnanjih Goric: »Dobil sem 
veliko informacij, letakov, veliko je bilo poudarka na programih 
na šoli, izvedel sem tudi, kakšne so posebnosti posameznih šol 
ter tudi, za kaj moraš biti nadarjen za vpis na posamezno srednjo 
šolo.« Odločitve o nadaljevanju šolanja devetošolec sicer še ni 
sprejel, bo pa odločitev po obisku poklicne tržnice veliko lažja, 
nam je še povedal in dodal, da se bo dokončno odločil po obisku 
informativnih dni.
Tudi devetošolka Barbara iz Polhovega Gradca pred obiskom po-
klicne tržnice ni vedela, na katero šolo se bo vpisala septembra. 
»Gledala sem tiste šole,  ki so me najbolj zanimale, izvedela sem 
veliko novega in se bom sedaj lažje odločila.« Tako kot Matija si bo 
tudi ona ogledala nekaj srednjih šol, ki so nanjo naredile največji 
vtis ter si nato izbrala svojo poklicno pot. 

Prvotna ideja za izvedbo poklicne tržnice je sicer pred leti nastala 
na horjulski osnovni šoli, kjer so se na predlog svetovalne delavke 
Albine Jerman Slabe povezali še z okoliškimi osnovnimi šolami in 
k predstavitvi povabili številne srednje šole in gimnazije. Sprva je 
pri projektu sodelovalo pet šol, lani pa se je peterici pridružila še 
Osnovna šola Log – Dragomer.

Vesna Lovrenčič

Evakuacija in srečanje z gasilci

V Preserju je 21. oktobra potekala reševalna vaja za primer po-
tresa. Na tokratni vaji širšega obsega je sodelovalo pet gasilskih 
društev z 42 gasilci ter osmimi gasilskimi vozili, dve reševalni vozili 
Pacient, trije vodniki reševalnih psov iz Kinološke zveze Slovenije 
ter policista. Učenci OŠ Preserje, ki so jo gasilci evakuirali, so svoje 
vtise strnili takole.

Mnenje deklice:
Srečanje z gasilci poteka vsako leto v mesecu oktobru. In danes, v 
torek, 21. oktobra, smo imeli požarno vajo. Obiskali so nas gasilci iz 
PGD Podpeč, PGD Jezero s prvo pomočjo in domači gasilci. Naloga 
gasilcev je bila pogasiti požar v šoli in prenesti vse ponesrečence 
na varno. Jaz sem bila s štirimi sošolkami ponesrečenka. Punce 
smo na gasilce čakale v zgornjem nadstropju. Ko so nas našli, 
so nas pospremili po požarnih stopnicah. Imeli smo ogled vozil, 
opreme, prve pomoči in oblačil gasilcev. Vaja je bila zanimiva, 
ampak vse je potekalo počasi.

Erika Dular, 4.c



Mnenje dečka:
Imeli smo gasilske vaje. Najprej smo zaslišali lažno sireno. Potem 
smo šli po požarnih stopnicah in se zunaj postavili v vrsto. Malo 
pozneje so prišli gasilci, ki so šli najprej v šolo iskat ranjence. Ko 
so prinesli ranjence ven, nam je malo kasneje gasilec pokazal prvo 
pomoč. Potem nam je drugi gasilec pokazal, kaj vse je v gasilskem 
kombiju. Ko smo vsi vse pogledali, so šli nekateri noter. Najbolj mi 
je bilo všeč, ko so nosili ranjence ven iz šole. Tudi ko je šla babica 
mimo šole, v kateri gori in še pomahala.

Nejc Jovanov, 4.c

2. Bralna noč na OŠ Brezovica 

Iz petka na soboto (13. in 14. 11. 2015) je na naši šoli potekala 
bralna noč za nadarjene in ljubitelje branja - učence 6. in 7. ra-
zredov. Vodili sta jo strašni knjižničarki Zdenka in Polona, tema 
naše bralne noči pa je bila »grozljivo, strašljivo«, saj se je odvijala 
v petek 13.
Seveda smo bili vsi na trnih, kakšne grozljive stvari nas bodo do-
letele na to noč ... Najprej nas je čakalo pogovarjanje s sošolci o 
prebranih knjigah, ki so bile vstopnica za sodelovanje na bral-
ni noči, drug drugemu smo brali odlomke, nato pa smo skupaj 
ustvarjali grozljivo strašljive plakate. Razdeljeni smo bili v skupine 
glede na vrsto knjig: vampirji, mračno, kriminalke ... 
Po večerji, ki smo si jo pripravili sami, smo si ogledali film z gro-

zljivo strašljivo tematiko, ki se je zavlekel pozno v noč. In končno 
smo se zleknili v knjižnici v svoje spalne vreče ter pred spanjem 
še do pol enih brali z baterijami. 
Zjutraj smo še precej zaspani vstali in se pripravili na obisk mla-
de pisateljice Maje Munih, naše nekdanje učenke, zdaj dijakinje 
tretjega letnika Gimnazije Vič, ki nam je predstavila svoj nagra-
jeni roman in pesniško zbirko. Odgovarjala je na naša vprašanja, 
prebrali smo tudi nekaj njenih pesmi in odlomkov iz romana. Bili 
smo navdušeni nad njenim izražanjem. 
Tako se je naše bralno druženje bližalo koncu. Bilo je razburljivo in 
malo drugače na ta način brati in poustvarjati prebrano za bralno 
značko. Razšli smo se dobre volje, še prej izpolnili vprašalnike in 
napisali svoje predloge za naslednjo bralno noč.

Pika Kovač
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Spoštovanje v 9. B na OŠ Preserje

Na 2. roditeljskem sestanku v tem šol. letu smo nadaljevali z de-
lavnicami, ki smo jih začeli izvajati lani. Delavnice in druženje nas 
povezujejo. Našo mladino, učitelje in starše. 
Tokrat smo se zbrali skoraj vsi. Manjkala je samo ena družina. 
Naključno smo oblikovali šest skupin. Dve skupini so sestavljali 
učenci, dve ekipi so sestavljali starši, dve skupini pa sta bili me-
šani.
Ob pripravljenih vprašanjih na temo spoštovanja smo razmišlja-
li, se pogovarjali, delili svoje izkušnje in nato zapisali povzetke. 
Sledilo je deljenje z ostalimi skupinami. Zelo hitro bi se lahko 
razvila zanimiva debata, a nas je žal priganjal čas. Naša družina je 
s pogovorom nadaljevala tudi doma. Krasna vzgojna priložnost, 
ki upam, da so jo izkoristili še kakšni starši.
Tudi pri tej temi se je izkazalo, da imamo zelo različne poglede, 
izkušnje, mnenja in znanje. A čisto vse skupine smo bile enotne v 
misli, da če želimo spoštovati druge, moramo spoštovati sebe. 
Na koncu roditeljskega sestanka smo imeli spet pripravljeni pre-
senečenji, ki sta odlično uspeli. 
Starši in razrednik smo našim najstnikom podarili majice z nati-
snjenim grbom 9.B razreda. Oblikovali so ga sami in jih bo spre-
mljal do odhoda v srednje šole.
Devetošolci in razrednik pa so nas, starše, presenetili s skutinimi 
palačinkami z lešniki. Njami!
Naši sestanki in druženja nam bodo zagotovo ostali v trajnem 
spominu. 

Natalija Premužič, mama devetošolca OŠ Preserje

»Bilo je nekoč« v našem vrtcu

Naš vrtec na Rakitni se nahaja v okolju, ki se ga sodobni način 
življenja z nenehnim hitenjem in spremembami še ni močno do-
taknil. Nudi nam veliko možnosti za opazovanje in spoznavanje 
ožjega družbenega okolja, omogoča pa nam tudi prva srečevanja 
s kulturno dediščino.
V starejši skupini Sovice smo več kot mesec dni živeli s pro-
jektom, ki smo ga poimenovali »Bilo je nekoč«. Na sprehodih 
smo raziskovali, v kakšnih hišah so živeli nekoč ter si ogledali 

kozolec, v katerem smo odkrili pravo zakladnico starih predme-
tov – od konjske vprege, vozov do velikih sani. Spoznavali smo, 
kako so nekoč kuhali, kakšne pripomočke so uporabljali in kako 
so se prehranjevali. Tudi mi smo jedli žgance iz velike lončene 
posode z lesenimi žlicami in zelo so nam teknili. Skozi različne 
dejavnosti smo opazovali, raziskovali, ugotavljali ter primerjali 
življenje nekoč in danes. Otroci so v vrtec prinesli številne stare 
predmete, ob katerih so se razvili zanimivi razgovori o namenu 
in načinu uporabe. S starimi predmeti pa so v igralnico priha-
jale tudi zgodbe o otroštvu in življenju nekoč. Spoznali smo, 
da so morali otroci v starih časih veliko pomagati staršem pri 
delu, da pa so se tudi igrali, vendar ne s takšnimi igračami, kot 
jih poznamo danes. Izvedeli smo, da so veliko peli in plesali in 
se tudi mi naučili nekaj pesmi. Prebirali smo slovenske ljudske 
pripovedi in se zelo razveselili obiska gospe Vide in gospe He-
lene iz DU Rakitna, ki sta nam s pravljico in utrinki iz svojega 
otroštva popestrili dan.

Projekt smo zaključili z razstavo starih predmetov in prepričanjem, 
da je ohranjanje kulturne dediščine bistvenega pomena za ohra-
njanje naroda in njegove prepoznavnosti v svetu.

Strokovni delavki skupine Sovice,  
enota Rakitna
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Mesto bere ... ameriške romane 2015-16

Bralni projekt Mestne knjižnice Ljubljana 
Po prebiranju sodobnih evropskih zgodb v lanski sezoni letos v 
ospredje programa Mesto bere postavljamo sodobno literaturo 
severnoameriškega kontinenta. Literarna obzorja bomo letos 
raziskovali s pomočjo zgodb ameriških in kanadskih avtorjev in 
avtoric: Capota, Millerja, Bukowskega, Hemingwaya, Plathove, 
Jongove, Atwoodove in drugih. Iskali smo zgodbe, ki so jih spisali 
avtorji s tega področja sveta in ki zrcalijo življenje na severnoame-
riškem kontinentu in so jih avtorji napisali po letu 1950. V končni 
seznam branj smo uvrstili 60 izbranih romanov. Izbor vsebinsko 

zajema tako intimne zgodbe posameznikov in družbeno prelo-
mne dogodke, ki so zaznamovali severnoameriški prostor v tem 
obdobju. 
V času trajanja projekta Mesto bere bo v knjižnicah Mestne knji-
žnice Ljubljana potekal tudi literarni spremljevalni program. Pri 
projektu sodelujemo z Mladinsko knjigo, knjigarno Konzorcij, kjer 
bomo nekaj knjig s seznama Mesto bere ... severnoameriške ro-
mane predstavili tudi obiskovalcem knjigarne.
Ljubitelji literature, vabljeni k branju in sodelovanju: in nikoli ne 
podcenjujmo moči knjig, kot bi rekel Paul Auster, še eden med 
odličnimi avtorji z našega letošnjega seznama knjig. Več informacij 
o projektu lahko dobite na naslovu mesto.bere@mklj.si.

Mestna knjižnica Ljubljana
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Svetovna prvaka v akrobatskem rock and rollu

Matej Matečko iz Vnanjih Goric in njegova plesalka Evelin Arh z 
Vrhovc sta v soboto, 14. novembra, v Franciji postala svetovna 
prvaka v akrobatskem rock and rollu v kategoriji starejših mladin-
cev. V močni konkurenci iz 21 držav je zadonela slovenska himna. 
Čestitamo!

Simona Matečko

Svetovno prvenstvo v hip-hopu

V Italiji, v Riminiju je od 21. do 25. oktobra potekalo svetovno 
prvenstvo v hip-hopu, electric boogiju in breake danceu. Slovenci 
smo bili del tekmovanja, reprezentanca je štela okoli 400 plesal-
cev. V posameznih kategorijah je bila konkurenca zelo številčna 
in je štela tudi čez sto plesalcev, kar kaže na to, da je hip-hop še 
vedno zelo popularen in da gre za eno od največjih IDO tekmo-
vanj. Poleg številčnosti je bila konkurenca tudi močna. Poljaki so  

pokazali velik napredek, poleg tega so tudi neevropske države, kot 
sta Kanada in Južna Afrika, s številnimi odličnimi plesalci dajale 
občutek, da gre za svetovno prvenstvo. 
V kategoriji otrok so si finale in naziv najboljših na svetu priplesali 
plesalci iz plesnega kluba Bolero. Med njimi so otroci iz naše obči-
ne in sicer: Jaka Kušar, Kaja Kušar, Rok Kolarič in Zala Lina Velič.
S hip-hop formacijo Home run so postali svetovni prvaki. Poleg 
tega so tekmovali še v produkciji z naslovom 100 shade of B in 
zlatu dodali še srebro. Z malo skupino Extra mini, s katero so 
postali državni in evropski prvaki, so na svetovnem prvenstvu 
osvojili 6. mesto.
Barbee Šuštaršič, trenerka in koreografinja iz plesnega kluba Bole-
ro, meni, da srčnost še kako šteje za doseg vrhunskega rezultata: 
"Moram reči, da kar se tiče naših občutkov in odzivov plesalcev, da 



podobne tekme še nismo doživeli. Všeč mi je, 
kako smo dihali skupaj, jokali od sreče in na 
splošno bili kot eno. Plesalci so pokazali, da 
imajo srce na pravem mestu."

Irena Kušar

Brezovica Indoors 2015

V soboto, 7.11.2015, se je na igriščih teniškega 
kluba Olimpija prvič odvijal rekreativni teni-
ških turnir, tako imenovani Brezovica Indo-
ors 2015. Turnirja se je udeležilo 12 teniških 
navdušencev, ki so z borbenimi predstavami 
poskrbeli za napete dvoboje. Turnir je pote-
kal v dveh delih, in sicer so se igralci najprej 
pomerili v predtekmovalnih skupinah, naj-
boljši pa so s tekmovanjem nadaljevali še v 
izločilnih bojih. Veliki zmagovalec prvega Bre-
zovica Indoorsa je po petih zaporednih zma-

gah postal Gal Jerman. Da je pokal za zmagovalca romal v prave  
roke, priča tudi dejstvo, da je Gal Jerman edini, ki na celotnem tur-
nirju ni izgubil niti enega dvoboja. Organizator je poskrbel za pokale 
in praktične nagrade, ki so jih prispevali: Konica Minolta, Vzajemna 
in Medex. Organizacija dogodka je uspela tako v tekmovalnem kot 
družabnem smislu in je vsekakor lep obet za prihodnje tovrstne 
teniške dogodke v občini Brezovica.

Matic Zaletel, ŠD B.V.G.GULČ

Odbojkarske novice iz ŠD Brezovica

Vse kategorije, razen MALE in MINI odbojke, so že začele s tekmami v 
sezoni 2015/16. Člani Špan Brezovica igrajo v 2. DOL in so s 3 zmagami 
in 1 porazom trenutno na 2. mestu. Mladinci se niso uspeli uvrstiti v 
1/4 finala. Kadeti so po 3. krogih v kvalifikacijah trenutno na 2. mestu v 
skupini E. V A ligo jih vodi 1. ali 2. mesto. Starejši dečki so po 2. krogih 
trenutno na 3. mestu v skupini D. Tudi njih vodi v A ligo 1. ali 2. mesto. 
Pričakujemo zelo napet zaključek kvalifikacij. MALA in MINI začneta s 
tekmami prihodnji mesec. Vsi se tekem že zelo veselimo. Vabimo vas, 
da rezultate in dogajanje spremljate na spletni strani ŠD Brezovice.

Natalija Premužič
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INTERVJU: Ana Humer – dobitnica Priznanja 
Občine Brezovica

Na letošnji slavnostni akademiji ob občinskem prazniku je pri-
znanje občine prejela 76-letna Ana Humer z Brezovice, ki je več 
let sodelovala v krajevni skupnosti Brezovica in je s svojimi pre-
dlogi pomagala uresničevati in premagovati marsikatero oviro 
pri delovanju občine. Več let je bila blagajničarka brezoviškega 
upokojenskega društva ter referentka za izlete in prostovoljka pri 
Rdečem križu. Vedno je pripravljena priskočiti na pomoč ljudem 
v stiski, če ne drugače pa vsaj s toplo besedo. 
Kljub težkim življenjskim preizkušnjam, ki so jo zaznamovale in 
oblikovale v trdno in močno osebo, gleda na življenje z optimiz-
mom in se veseli vsakega dne posebej. Prijetna in vitalna gos- 
pa presneti s svojo odprtostjo, energičnostjo, optimizmom in z 
veseljem gleda v prihodnost. Delo, aktivnosti in ljudje okoli nje 
ji dajejo energijo in elan, pravi upokojenka, ki je še vedno zelo 
dejavna in ji nikoli ni dolgčas. Veselje in dobro voljo deli povsod, 
kjer se pojavi. Tako je v sproščenem vzdušju nastal tudi ta intervju, 
v katerem vam tokrat predstavljamo letošnjo nagrajenko, Ano 
Humer, ki že trideset let živi na Brezovici in v šali pove, da »ima 
sedaj že brezoviško državljanstvo«. 

Kaj vam priznanje pomeni?
Sama sicer mislim, da če sem kadarkoli kaj dobrega naredila, ne 
rabim javnega izpostavljanja in hvalisanja. Sama sem mnenja, da 
dejanja govorijo zase. Seveda pa mi vseeno priznanje veliko po-
meni in se mi zdi lepo, da so se spomnili name in znajo ceniti moje 
delo, ki sem ga ves čas vlagala v lokalno skupnost. Predlagatelj je 
bil izvršni odbor stranke DeSUS Brezovica. Pri DeSUS-u sem članica 
od leta 1991. Tam sem vodila administracijo in bila blagajničarka 
vse do letošnjega leta. Letos sem, čeprav malce s težkim srcem, 
predala blagajno. (smeh) Predvsem bi se rada zahvalila izvršnemu 
odboru stranke DeSUS, da so me predlagali za to priznanje. 

Kaj ste sicer po poklicu?
Po poklicu sem ekonomski tehnik. Imam 32 delovne dobe, za-
poslena sem bila v Komunalnem podjetju Ljubljana v finančni 
službi. Upokojila sem se pri 50-ih. Ker so bile finance moje življe-
nje, sem tudi po upokojitvi prevzela delo blagajničarje, ki mi je 
zelo ustrezalo. Kmalu po prihodu na Brezovico sem se včlanila v 
društvo upokojencev. Tam sem bila tudi blagajnik, vedno sem 
bila članica odborov, organizirala sem izlete, druženja in razna 
srečanja ter poprijela za vsako delo. Danes sem v društvu samo 
članica in uživam (smeh). 

Kaj sicer radi počnete, kakšni so vaši hobiji?
Aktivna sem ves čas. Stike navezujem z ostalimi društvi po ob-
čini in s krajani. Veliko se družim tudi s prijateljicami in prijatelji. 
Skratka, aktivnosti nikoli ni premalo.

Bi lahko rekli, da so na Brezovici doma dobri ljudje?
Izredno! Nikoli nisem sama. Čeprav sem ostala sama po smrti 
moža in kasneje še sina, se nikoli ne počutim osamljeno. 

Kljub težkim življenjskim preizkušnjam, ki so za vami, ste še 
vedno pozitivni in polni elana … 
Aktivnosti in povezovanje z ljudmi je zelo pomembno za oseb-

no srečo. Imam izredno veliko prijateljic in prijateljev, še vedno 
se družim z bivšimi sodelavkami. Tudi na Brezovici imam dobre 
prijatelje. Delo in ljudje so mi pomagali v težkih trenutkih. 

Bi v naši občini kaj spremenili?
Tukaj uživam, tu mi je lepo. Veliko ljudi se je pritoževalo, ko se je 
po občini gradilo, sama pa sem potrpežljiva in vem, da je treba 
za določene stvari malce potrpeti. Odkar imamo župana Ropre-
ta se je Brezovica res močno razvila in tudi kakovost življenja je 
drugačna. Občina ima posluh tudi za starejše, naša upokojenska 
društva so mnogo bolj dejavna kot drugod. Imamo delavnice, 
izlete, druženja in smo aktivno vpeti v lokalno skupnost, kar mi 
je zelo všeč. Tako je malo kje.

Vesna Novak 

LAS Barje je organizirala delavnice za pripravo 
strategije lokalnega razvoja

Lokalna akcijska skupina (LAS) Barje z zaledjem je novembra 
organizirala niz delavnic, ki bodo podlaga za pripravo strategije 
razvoja na območju občin Borovnica, Brezovica, Dobrova-Polhov 
Gradec, Horjul, Log-Dragomer in Vrhnika. Zaključki delavnic bodo 
podlaga za oblikovanje ukrepov v strategiji in javnega razpisa za 
sofinanciranje projektov na področju razvoja podeželja v obdobju 
2015-2020. Delavnice so bile razdeljene na več vsebinskih sklopov, 
udeleženci pa so na njih podajali svoja mnenja in ideje na temo 
narave, kmetijstva in podjetništva, turizma in infrastrukture.
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V začetku novembra smo se udeležili prve delavnice, ki je potekala 
na Brezovici, osrednja tema pogovora pa je bila narava. V Modri 
dvorani nad Mercatorjem so se zbrali predstavniki lokalnih sku-
pnosti, ki sodelujejo v projektu, med drugim tudi predsednik LAS 
Barje z zaledjem, Matija Kovačič in strokovna sodelavka Helena 
Čuk, direktorica Krajinskega parka Ljubljansko barje, predstavnik 
krovne organizacije Zavoda RS za varstvo narave in predstavniki 
občine Brezovica. V debati pa so se jim pridružili tudi vsi, ki so 
želeli aktivno sodelovati pri pripravi strategije razvoja.
Matija Kovačič, predsednik LAS Barje z zaledjem, je zbranim naj-
prej predstavil akcijsko skupino in njene cilje ter namen delavnic. 
»Lokalna akcijska skupina je po uredbi evropske komisije zadol-
žena za usmerjanje razvoja na nekem lokalnem območju, ki ga 
v našem primeru sestavlja 6 občin. Gre za zaokrožen prostor, ki 
ima neke skupne značilnosti – pri nas je to barje in zaledni pro-
stor. Lokalna akcijska skupina deluje kot pogodbeno partnerstvo, 
torej zainteresirane skupine ljudi oblikujejo programe razvoja in 
znotraj tega programa se nato izvajajo določeni projekti, ki so 
sofinancirani s strani evropske komisije. LAS deluje na podlagi 
strategije lokalnega razvoja, to je dokument, ki opredeljuje vsebi-
no in smer sodelovanja.« Cilji v novem programskem obdobju do 
leta 2020 so: ustvarjanje novih delovnih mest, ohranjanje okolja in 
naravnih vrednot, izvajanje storitev na podeželju ter vključevanje 
žensk, starejših in ranljivih skupin. »Projekti, ki bodo oblikovani, 
morajo slediti tem ciljem. Lokalne akcijske skupine so v preteklem 
obdobju že delovale, v novem obdobju, ki se je začel z letošnjim 
letom, pa se moramo vse skupine na novo konstituirati po eno-

tnem vzorcu. Za registracijo je potrebno ministrstvu predložiti 
tudi lokalno razvojno strategijo,« je pojasnil Kovačič.
Da bi lahko ta dokument oblikovali, se je LAS Barje odločil, da 
izpelje večje število delavnic na različne teme. Na teh delavni-
cah so zbrali ideje o željah in problemih na posamezne teme. Na 
osnovi teh izhodišč bodo pripravili dokument, ki ga bo oblikovalo 
vodstvo LAS-a kot osnutek, strategijo pa bodo nato pregledali in 
o njej razpravljali še člani LAS-a.
V okviru programa LAS Barje je bilo v preteklosti izpeljanih okoli 
50 projektov, med drugim tudi energetska sanacija šol na Vrhniki, 
ureditev otroških igrišč ob vrtcih, ureditev poti, preko programa se 
je sofinancirala ureditev vrhniške tržnice ... »Namen teh sredstev 
ni sofinanciranje nekih ogromnih investicijskih projektov, pač pa 
je poudarek predvsem na t.i. mehkih projektih, to so tisti, ki po-
sredno pripomorejo k izboljšavi življenjskih pogojev na podeželju. 
Varstvo okolja in narave, krajinske vrednote in naravna dediščina 
so pomemben segment. To so zadeve, ki jih je treba negovati in 
si prizadevati za ohranjanje kvalitete. Gre za pomemben element 
za boljšo kvaliteto življenja in posredno tudi pomemben element 
gospodarskega razvoja preko turizma,« je še dodal Kovačič.
Časovno shemo priprave strategije razvoja nam je predstavila stro-
kovna sodelavka LAS-a, Helena Čuk: »Novembra bodo potekale de-
lavnice, decembra se bomo posvetili pripravi strategije, v januarju 
usklajevanju strategije, konec januarja pa načrtujemo, da jo oddamo 
na ministrstvo in upamo, da nas potrdi kot aktivno LAS. S tem nam 
opredeli sredstva za celotno obdobje, ki jih lahko nato z javnimi 
razpisi počrpamo in izvedemo projekte, ki si jih bomo zamislili.« 
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KUPON ZA  
20 % POPUST

Ob nakupu termostatskih radiatorskih glav 
RA2940 in RA2920 vam s tem oglasom  

priznamo 20% popust.
Veljavnost promocijske akcije je do 31. 12. 2015!



Gregor Danev, predstavnik Zavoda RS za varstvo narave, je po-
jasnil, da je ena glavnih prioritet države z vidika biodiverzitete 
prav območje Ljubljanskega barja. Za to območje se bodo tudi 
v prihodnosti aktivno trudili in se mu izdatno posvečali, saj je 
prepoznano kot ena največjih biodiverzitet v državi.
Moderatorka Miša Novak je vsem udeležencem predstavila po-
tek delavnice, katere namen je bil dobiti čim več informacij o 
različnih idejah, aktivnostih in projektih, ki jih lokalne skupnosti 
izvajajo, ali bi jih želele izvajati na področju narave. Na podlagi 
informacij, zbranih na delavnicah, bo LAS Barje pripravil ukrepe 
strategije razvoja, ki bodo podlaga za javne razpise, namenjene 
lokalnemu razvoju.

Vesna Novak 

Gasilci na svetovnem prvenstvu v Ameriki 

Svetovno prvenstvo v gasilskem tekmovanju Firefighter combat 
challenge je med 19. in 24. oktobrom potekalo v ameriški zvezni 
državi Alabami, v glavnem mestu Montgomery. 
Na samo tekmovanje smo se s slovensko ekipo 8-ih članov od-
pravili že 13. oktobra, kjer smo prvi teden preživeli pri prijateljih 
v zvezni državi Texas, v glavnem mestu Austin. Tam smo vsak dan 
obiskovali gasilsko akademijo, kjer smo trenirali in se pripravljali 
na tekmovanje. Opazovali smo praktična izobraževanja ameriških 
gasilcev in izmenjali tudi nekaj načinov posredovanja na inter-

vencijah. Obiskali smo tudi nekaj gasilskih domov, mesto Austin 
pa vseh premore kar 46. 
V nedeljo smo se potem odpravili na dolgo pot iz Austina v Mont-
gomery, kjer je potekalo svetovno prvenstvo v gasilskem tekmo-
vanju Firefighter combat challenge. Od ponedeljka do četrtka so 
potekale kvalifikacije, v petek in soboto pa finale posameznikov, 
tandemov in štafet. V kvalifikacijah sem tekmoval dvakrat posa-
mezno, kjer sem počasi stopnjeval tempo s časoma 1:56.26 in 
1:46.09 z eno kazensko sekundo, ker se lutka ob prihodu v cilj ni 
dotikala tal. V tandemu s Sebastjanom Vovkom sva osvojila čas 
1:24.85, vendar s časom nisva bila najbolje zadovoljna, ker sva na-
pravila kar nekaj napak in se žal nisva uvrstila v sobotni finale. 
V petek je potekalo finale posameznikov, kjer sem imel cilj, da iz-
boljšam svoj najboljši čas iz kvalifikacij in se uvrstim v elitni klub Li-
ons den s časom pod 100 sekundami. Tekmo sem začel z odličnim 
tempom, vendar sem se ob prihodu na napravo Kaiser (simulacija 
nasilnega vstopa), spotaknil in grdo padel. Kljub temu sem dosegel 
čas 2:05.82 in se uvrstil na 148 mesto od 459 tekmovalcev. 
S svojim rezultatom nisem najbolj zadovoljen, vendar mi je na-
stop na svetovnem prvenstvu v Ameriki dal veliko motivacije ter 
zagon za naslednje leto, da se vrnem na tekmovanja še bolj pri-
pravljen. 
Iskreno se zahvaljujem Občini Brezovica, Gasilski zvezi Brezovica 
ter PGD Vnanje Gorice, ker ste me podprli in mi omogočili odhod 
na tekmovanje v Ameriki.

Matevž Perne
PGD Vnanje Gorice
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Vabilo na božični semenj!

Prvo decembrsko soboto, 5. 12., bomo od 9h do 16h v Chuck Malu 
praznovali v prazničnem duhu božičnega semnja. V naše prostore 
na Tržaški (zraven gostilne Pri Gorjancu) smo povabili vse lokalne 
ustvarjalce in prodajalce, ki ponujajo domače izdelke in storitve, 
ki jih lahko vi, obiskovalci, podarite za božično darilo. Obiskovalci 
semnja boste lahko izbirali med ekološkimi pridelki vasi, naravno 
kozmetiko, ročno izdelanimi oblekami in plišastimi igračkami za 

otroke, pa vse do nakita, oblačil in darilnih bonov ... Vzdušje bo 
čarobno in veselimo se, da se bomo lahko spet opremili z darili 
z nakupom ali menjavo. Več informacij: info@chuckmal.si. Lepe 
praznike vsem in vabljeni! Vstop prost.

Ekipa Chuck Mal

Podelitev misijonskega križa

Zadnjo nedeljo v misijonskem mesecu oktobru smo se zbrali v 
župnijski cerkvi sv. Vida v Preserju pod Krimom, kjer je potekala 
slovesnost podelitve misijonskega križa. Ljubljanski pomožni škof 
msgr. dr. Franc Šuštar je novi laiški misijonarki Moniki Švigelj po-
delil misijonski križ in jo blagoslovil na njeni misijonski poti. Sveto 
mašo je oblikovalo ubrano petje pevcev in spodbudne besede 
škofa. 
Monika prihaja iz šestčlanske družine. Ima dva starejša brata in 
mlajšo sestro, ter zdaj že trinajst nečakov. Na svojo novo življenj-
sko pot se je dve leti pripravljala v skupini Sled pod okriljem Mi-
sijonskega središča Slovenije. Tu je pridobivala različna znanja in 
se tudi dokončno odločila, da so misijoni tisto, kar si želi. Ravno 
nekaj dni pred podelitvijo ji je uspelo še uspešno diplomirati in 
postala je diplomirana ekonomistka.
Po dveletnih pripravah Monika zdaj z blagoslovom Cerkve odhaja 
na triletno delo v misijone v Kambodžo, kjer bo dekleta poučevala 
angleščino. Naj jo pri njenem delu spremljajo besede, ki si jih je 
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6. Miklavžev sejem v Podpeči

Tudi letos pripravljamo Miklavžev sejem, na katerem se 
bo našlo za vsakogar nekaj. Potekal bo v kulturni dvorani 
Podpeč, 28. in 29. novembra od 8. do 17. ure. Poleg daril-
nega programa bodo na voljo še različne domače dobrote 
(peciva, mesnine, med, čaji...) in copati. 

V soboto in nedeljo bomo organizirali tudi otroške delav-
nice (sob. - izdelava adventnih venčkov, ned. Samo Svete 
- sestavljanke, izdelava novoletnih čestitk), na voljo bodo 
tudi krhki flancati, kuhano vino, babičin čaj, ... Vabljeni!

Jožica Butko



izbrala za svoje misijonsko geslo: »Jezus pa jim je takoj rekel: 'Bodite 
pogumni! Jaz sem. Ne bojte se!'«. Pri tej odločitvi in na njeni poti ji 
želimo vse dobro in naj jo spremlja božji blagoslov.

Misijonsko središče Slovenije

Spoštovane občanke in občani! 

Stranka modernega centra se bo 
aktivno vključila v referendum-
sko kampanjo o noveli Zakona
 o zakonski zvezi in družinskih razmerij. Dejstvo je, da istospolni 
partnerji imajo in bodo imeli družine. Čas je, da uredimo njihov 
status in si ne zatiskamo več oči. Člani in članice SMC bomo gla-
sovali ZA novelo Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerij, 
ki ureja enakopravnost zakonskih zvez. 

Za LO SMC Brezovica Marko Čuden

Občina je pristopila k LAS Barje z zaledjem

Pozdravljam odločitev občinskega sveta, da po prejšnjih negativ-
nih odločitvah, končno pristopi v lokalno partnerstvo sodelovanja 
in pripravi strategijo izvajanja projektov. V partnerstvo so že bile 
vključene občine Vrhnika, Dobrova - Polhov Gradec, Log - Drago-
mer in Krajevna skupnost Rakitna.
Skupina LAS Barje je bila ustanovljena 28. avgusta 2008. V okviru 
LEADER programa za razvoj podeželja LAS pripravlja in izvaja pro-
jekte, ki so sofinancirani iz EU sredstev. Lokalni akcijski skupini je 
bilo od ustanovitve pa do danes dodeljenih 931.552 evrov.
Na območju Vrhnike je bilo izvedenih 24 projektov v skupni vre-
dnosti 826.143 evrov, od tega je prejela 338.235 evrov sredstev iz 
LEADER. Log - Dragomer je izvedel 6 projektov v skupni vrednosti 
208.334 evrov, od tega je LEADER prispeval 84.709 evrov. Dobrova 
- Polhov Gradec je sodelovala z 10 projekti v skupni vrednosti 
575.454 evrov, od tega je prejela od LEADER 234.590 evrov. Tudi 
Krajevna skupnost Rakitna je bila udeležena z enim projektom 
v skupni vrednosti 26.218 evrov, delež LEADER sredstev 10.276 
evrov.
V projekte se lahko vključijo občine ali fizične osebe. Namen teh 
projektov je ustvarjanje novih delovnih mest, varstvo in obnova 

kulturnih spomenikov in kulturne dediščine, za razvoj turizma v 
regiji, trženje ekoloških lokalnih pridelkov itd.
LAS je oblikovan kot pogodbeno partnerstvo, katerega člani so 
javni in zasebni subjekti, društva in druge pravne osebe zaseb-
nega prava, ki delujejo v javnem interesu. Pri tem gre za lokalni 
razvoj, katerega je poleg kmetijskega sklada vključen še ribiški 
in regionalni sklad.
Najprej poteka postopek izbora izvajanja projektov. LAS objavi 
javni razpis. Po gotovih kriterijih se izbere projekte. V projekt se 
najprej vloži lastna sredstva, katera se procentualno povrnejo po 
končanem projektu. Sicer pa so posameznikom na voljo informa-
cije in razlaga na občini pri Kristini Šijanec.

Marija Veršič, SLS

Zagovarjamo pravico do mame in očeta

“Ves čas zagovarjamo pravice do mame 
in očeta, še posebej pa poudarjamo za-
sledovanje otrokovih največjih koristi in
 menimo, da spremenjena definicija ne zmore zagotavljati varstva 
teh naravno pripadajočih pravic. Če bi bila definicija o zakonski zvezi 
sprejeta, bi lahko imela za posledico vrsto predvidljivih in tudi ne-
predvidljivih sprememb v družbi, na katere opozarjajo strokovnjaki 
in civilna združenja,” je na novinarski konferenci poudarila predse-
dnica NSi Ljudmila Novak. Dodala je še, da bo stranka v referendum-
ski kampanji nastopala samostojno, na terenu pa bo sodelovala z 
drugimi civilnimi iniciativami, ki delijo njihovo mnenje.
Predsednica NSi je ob tem spomnila, da je stranka že ob javni 
razpravi o noveli Zakona o registraciji istospolne partnerske sku-
pnosti dala svoje pripombe oz. predlog, da je možnost upoštevati 
tudi ugovor vesti. 
Migrantov iz Nemčije ne moremo sprejeti v Slovenijo, Nemčija 
naj jih pošlje v Grčijo
“Od predsednika vlade zahtevamo, da Nemčijo opozori, da Slo-
venija ne bo sprejela migrantov, ki jih bo Nemčija začela vračati. 
Od Nemčije pričakujemo, da bo migrante, ki jih ne želi, vrnila v 
prvo državo članico EU, kamor so ti ljudje prišli, torej v Grčijo,” 
pa je v luči migrantske krize poudarila Novakova. “Če Slovenija 
ne bo suverena in varna država, ne bo zmogla zagotavljati niti 
humanitarnosti niti varnosti, zaradi česar bo v državi nastal kaos,” 
je opozorila predsednica NSi Ljudmila Novak in pritrdila, da se 
NSi v danih razmerah zavzema za postavitev ograje na meji s 
Hrvaško. “Od vlade pa pričakujemo, da se bo znala dogovoriti o 
ukrepih s hrvaško vlado.”

Nejc Vesel, predsednik OO NSi Brezovica

Kar se Markec nauči …

Recimo, da se vlada odloči varčevati pri plačah javnih uslužbencev. 
Za pogajanja s sindikati želi najeti zunanjega pogajalca. Koga? Vladni 
možje bi tuhtali in na koncu izbrali – recimo Marjana Kramarja. Ob-
razložitev? Z milijonom evrov v žepu najbolje ve, da - denar ni vse.
Bi verjeli iskrenim nameram takšne vlade? Verjetno ne. 
Kaj pa pri 13.000.000.000 evrov vrednem premoženju SDH? Znesek, 
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ki je tako visok, da si ga težko predstavljamo. Za lažje razumeva-
nje ga delimo s 100 in ponazorimo takole: če bi samo 1 % tega 
premoženja poniknilo v korupciji, bi bilo to (še vedno) 7 krat več, 
kot bo znašala januarska uskladitev pokojnin! 
Tale 'akcija' prevzemanja SDH se ravnokar odvija. Pred našimi očmi. 
Vlada Mira Cerarja je v začetku julija pohitela z imenovanjem no-
vega nadzornega sveta SDH. Dva tedna zatem na izredni (!) seji 
koalicija potrdi imenovanje še v parlamentu. 
Potem se nadzorniki za 4 mesece potuhnejo, novembra pa na 
nočni seji bliskovito razrešijo dosedanjo upravo SDH. 
In na čelo SDH dobimo Marka Jazbeca. Nekdanjega izvršnega 
direktorja NLB. 
Verjetno gre za naključje, da je bil Jazbec predsednik Kreditnega 
odbora NLB v letih med 2009 in 2012. To je tistega odbora, ki 
odloča o tem, kdo bo dobil kredit in kdo ne. Naključje je tudi, 
da je NLB takrat pridelala za 2 milijardi evrov slabitev. Oziroma 
40 % bančne luknje. Njegov nadzornik je bil še en Marko, Marko 
Simoneti, ki ga je ta vlada postavila na čelo slabe banke. Torej je 
vodilna ekipa iz NLB ‘09-’12 danes vodilna ekipa upravljanja z dr-
žavnim premoženjem (DUTB in SDH). Če poenostavimo. Marko 2., 
ki je nadziral Marka 1. pri nastajanju slabih kreditov, danes nadzira 
slabe kredite. Marko 1., ki je slabe kredite žegnal, pa danes vodi, 
kar je še ostalo zdravega od državnega premoženja. 
Nek znani Slovenec je v začetku 2012 dejal: »Zadnjič mi je nek-
do rekel: zelo lepo, da naša družba več ne pozna sramu. Seveda 
to na splošno ne velja, ampak dejansko ta mentaliteta prihaja v 
ospredje. Nobenega ni več ničesar sram.« 
Brezsramna mentaliteta da prihaja v ospredje? Po tej epizodi s 
SDH se lahko strinjam z avtorjem teh besed, pa čeprav prihaja iz 
druge stranke. Ime mu je namreč Miro Cerar ml. …

Mag. Anže Logar, poslanec DZ iz volilnega okraja Vič-Rudnik IV

Jesenski izleti DU Brezovica

29. septembra se je prebudil prelep sončen dan in člani DU Bre-
zovica smo se odpravili na izlet po hrvaški Istri. Pot nas je vodila 
mimo Črnega Kala do Buzeta, ki smo si ga ogledali. Nadaljevali 
smo do najmanjšega istrskega mesta Huma, nato do Motovuna in 
po zanimivih ogledih in razlagah vodiča Venča, si privoščili kavico 
na obali sončnega Umaga. V poznih popoldanskih urah smo se 
odpravili v Gostišče Idila na kosilo in nato proti domu.

Nikakor pa ni šel mimo nas sv. Martin. Obiskali smo grad Bogen-
šperk, domovanje našega znamenitega Valvazorja in o njegovem 
delu v vodenem ogledu izvedeli veliko zanimivega. Nato smo se 
zapeljali do gostišča Štorovje. Po kosilu smo zaplesali ob zvokih 
g. Mitje, imeli krst mladega vina in se zabavali, ter se dobre volje 
zvečer vrnili na Brezo vico. 
V letu 2015 načrtujemo še novoletno potepanje in obisk naših 
članov starih nad 80 let.
Vsako sredo imamo jutranjo telovadbo za naše članice v telovadnici 
Vrtca na Brezovici, v OŠ Brezovica pa imamo vsak tretji četrtek v me-
secu za osvežitev že pridobljenega znanja računalniške delavnice z 
ga. Ano Novak Velkavrh. Pridružite se nam, ne bo vam žal.

Predsednica DU Brezovica, Danica Selan
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Izredna zbiralna akcija pomoči v Notranjih Goricah

Po klicu na pomoč, ki ga je KORK Notranje Gorice sredi oktobra prejel 
s sedeža Območnega združenja Rdečega križa Ljubljana, so se domači 
prostovoljci hitro odzvali in že isti vikend organizirali akcijo zbiranja 
pomoči za begunce. Tudi tokrat so se ljudje v neverjetnem številu 
odzvali klicu na pomoč in prispevali svoj košček v mozaik humani-
tarnosti. Zbralo se je za dva polna kombija zelo uporabnih stvari in 
hrane za otroke. Na tem mestu gre posebna zahvala tudi vsem, ki so 
ob nepričakovano velikemu odzivu na akcijo spontano žrtvovali svoj 
prosti čas in pomagali pri sprejemanju in sortiranju pomoči. 
Eno od temeljnih načel gibanja Rdečega križa je nepristranskost. 
To pomeni, da gibanje ne dela nobene razlike glede na narodnost, 
raso, versko in politično prepričanje ali pripadnost posameznika so-
cialnemu razredu. Edino vodilo delovanja je blaženje trpljenja posa-
meznikov. Pri tem so pomembne samo njihove potrebe, prednost 
pa se daje najnujnejšim primerom. Tako je bilo tudi v tem primeru 

in veseli smo, da je to načelo prevladalo nad čustvom strahu pred 
nepoznanim in neobvladljivim, ki je v današnjih razmerah povsem 
upravičen. 

Mojca Pristavec Đogić, KORK Notranje Gorice

Kmetijska svetovalna služba obvešča 

Obveščamo vas, da bomo januarja izvedli šesturna predhodna 
izobraževanja za tiste, ki boste v letu 2016 vstopili v kmetijsko 
okoljske programe (KOPOP), HAB, VTR, MET …
Pomembno je vedeti, da se morajo vsi, ki nameravajo vstopiti v 
katerikoli kmetijsko okoljski program in prejemati petletna plačila 
iz tega naslova udeležiti šest urnega predhodnega izobraževanja. 
Za udeležbo na predavanju je tudi obvezna predhodna prijava na 
KSS, tel. 750 20 09 ali 750 20 08 do zapolnitve dvorane.

 KGZS Kmetijska svetovalna služba izpostava Vrhnika-Podpeč
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Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
pomislite, kako trpel sem,
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA

Po dolgi in težki bolezni nas je v 75. letu zapustil mož,  
oče, dedi in brat

MILAN KOVAČIČ
z Jezera

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom ter znancem za izrečena sožalja, 
darovane sveče in cvetje. Zahvala g. župniku Marku Koširju za poslovilne 
besede, pogrebni službi Vrhovec in pevcem za lepo opravljeno pogrebno 
svečanost.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žena Majda, sinova Milan z družino in Roman

ZAHVALA

Prehitro sta se od nas poslovila  
naša mami in oči

DARINKA in  
MARKO ALIČ
iz Notranjih Goric

Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sošolcem, znancem, sodelavcem, Pošti 
Slovenije, Planinskemu društvu Pošte in Telekoma in vsem, ki ste ju poznali. 
Iskrena hvala tudi vsem gasilkam in gasilcem, predvsem domačemu društvu 
PGD Notranje Gorice- Plešivica, za vso pomoč in organizacijo pogreba. Zahva-
la gre tudi g. župniku Jožetu Mateju in g. Marinku Bilandžiću za opravljeno 
pogrebno mašo. Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih izrekli sožalje, 
besede vzpodbude in nam nudili pomoč.
Oči in mami, bila sta nam v vzor in nas pripravila na nadaljnje življenje - 
hvala Vama.

Sinovi Mitja, Krištof in Anže

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

ZAHVALA

ob slovesu naše drage mame, babice in prababice

MARIJE ERBEŽNIK
iz Vnanjih Goric
(1935 – 2015)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem 
za darovano cvetje, sveče, svete maše in izrečeno sožalje ter vsem, ki ste jo v 
tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo 
zdravnici dr. Danici Rotar Pavlič, patronažni sestri Valeriji, pogrebni službi Pieti 
in g. župniku za opravljen poslovilni obred.

Vsi njeni

Zahvala PGD Notranje Gorice 

Ob tragični nesreči v gorah in nenadni izgubi dveh operativnih čla-
nov Darinke in Marka Alič, se zahvaljujemo vsem sodelujočim prosto-
voljnim gasilskim društvom, Gasilski zvezi Brezovica, KD Janez Jalen 
ter vsem občanom in ostalim, za vso izkazano nesebično pomoč ob 
njunem preranem poslednjem slovesu.
Darinka in Marko, v našem društvu je v zadnjih dneh zazevala žalost. 
Mnogi se sprašujemo, če je to res, ali so to le hude sanje. Odšla sta, 
to je dejstvo, katero pa nas navdaja z upanjem, da se enkrat, nekje, 
mogoče pa le srečamo.
Kamorkoli sta odšla, poskrbita, da bosta širila svoje gasilsko poslan-
stvo, mi pa vemo, da bo vedno nekdo od vaju gledal in pazil na 
nas, ko bomo v nevarnostih, katere nam zadaja opravljanje gasilske 
službe. Vedita, da sta bila navdih v mnogih srcih in tako bo ostalo 
večno.

Prostovoljno gasilsko društvo Notranje Gorice – Plešivica

zahvale



november – december 2015

UPRAVA  
OBČINE BREZOVICA

URADNE URE:
Občina Brezovica, 
Tržaška cesta 390, 
1351 Brezovica

PON.: od 9:00 do 12:00
SRE.: �od 9:00 do 12:00 

in od 14:00 do 17:00
PET.: od 9:00 do 13:00

Telefon: 01 3601 770
Faks: 01 3601 771
E-pošta: info@brezovica.si
Splet�na stran: 

www.brezovica.si

NASLEDNJA  
ŠTEVILKA  
PREDVIDOMA IZIDE 
 29. 12. 2015,
PRISPEVKE 
SPREJEMAMO DO  
  15. 12. 2015,
OGLASE PA  
DO ZAPOLNITVE 
PROSTORA.

Ustanovitelj: Občina Brezovica 
Izdajatelj: AMC produkcija d. o. o. 
Odgovorna urednica: Vesna Novak
Grafična podoba: Andreja Aljančič Povirk
Prelom in tisk: Tiskarna Evrografis, d. o. o.
Naklada: 4100 izvodov
Uredništvo dobite na telefon:

031/716-961
(vsak delavnik od 9. do 16. ure),

pišete nam lahko na naslov:
Barjanski list, p. p. 17, 1351 Brezovica,

prispevke pa nam lahko pošiljate  
na elektronski naslov

barjanski list@brezovica.si.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3000 znakov s presledki. 
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

Novice iz DU Tulipan

Po vročih poletnih počitnicah smo se člani Društva upokojencev Tulipan iz Vnanjih Goric 16. sep-
tembra odpeljali na izlet v bolj mrzle kraje - na Notranjsko. Obiskali smo Rakek, Babno polje, Čabar, 
Plešce in Zamost. Zeleni Kras smo začeli spoznavati na Rakeku, kjer smo si ogledali cerkev Srca 
Jezusovega – pomembno Plečnikovo delo, nadaljevali pa s postankom v starem delu Cerknice. 
Seveda pa ni šlo brez postanka v Babnem Polju, ki slovi kot eden najbolj mrzlih krajev v Sloveniji, 
kjer smo si ogledali Rihtarjevo domačijo in vaško cerkev, prijazna vodnica pa nam je povedala 

veliko zanimivosti o življenju v teh krajih. Pot smo nadaljevali čez mejni prehod Prezid in se ustavili na kmetiji, 
ki se ukvarja s pridelavo sirov. Okusne sire smo seveda poizkusili, kdor je želel, pa jih je lahko tudi kupil. Po 
kratkem postanku v Čabru smo se ustavili še v kraju Zamost, kjer sta lastnika starega mlina in žage pokazala, 
kako delujejo, saj sta nam zmlela koruzno moko ter s staro venecijanko razžagala hlod. Potepanje po teh, za 
marsikoga malo poznanih krajih, smo zaključili v kraju Plešce, kjer smo si ogledali Palčavo šišo iz sredine 19. 
stoletja – pomnik sožitja slovenske, hrvaške in nemške kulture na obmejnem delu obeh držav. Hiša je polna 
starin in vredna ogleda.
Oktobra smo v DU Tulipan spet začeli s telovadbo, pridružilo se nam je kar nekaj novih članov. Telovadimo ob 
ponedeljkih in četrtkih v dveh skupinah. Skupaj nas je 55.
Ker pa smo v novembru, smo organizirali tudi martinovanje na turistični kmetiji-osmici Jakomin v Kubedu pri 
Črnem Kalu. Avtobus je bil spet polno zaseden. Na kmetiji so nam za dobrodošlico ponudili žganje iz žižul, sle-
dil je narezek in domač kruh. Vse smo zalivali z refoškom in malvazijo. Za glavno jed so nam postregli z kislim 
zeljem, pečenico in svinjsko pečenko, za posladek so bili orehovi štruklji.
Za dobro razpoloženje so poskrbeli domači 
harmonikarji in naša glasbenika Bojan in Mi-
lan. Sledil je krst mošta in ples. 
DU Tulipan in Krajevni odbor RK Vnanje Go-
rice organizirata za svoje člane v sredo, 25. 
novembra 2015 od 9. do 12. ure v prostorih 
društva na Novi poti 5 merjenje krvnega tlaka 
in odvzem krvi za analizo krvnega sladkorja 
in holesterola. Za člane RK so meritve brez-
plačne.
Vse člane DU Tulipan vabimo tudi na zadnje 
letošnje srečanje, ki bo v petek, 11. decembra 
2015. Pridite v čim večjem številu, da se skupaj 
poslovimo od leta 2015.

Za DU Tulipan Tatjana Krhin

27.1 1.15 19:30 Abonma KD Janez Jalen, 2. predstava Notranje Gorice
28.11.15 08:00 6. Miklavžev sejem v Podpeči Kulturni dom Podpeč
28.11.15 20:00 Bowling turnir ŠD Rakitna Club 300
29.11.15 08:00 Izlet PD Podpeč–Preserje na Porezen Preserje
29.11.15 08:00 6. Miklavžev sejem v Podpeči Kulturni dom Podpeč

  1.12.15 19:00 Tečaj ustvarjanja daril Knjižnica Brezovica
  2.12.15 17:00 Kje je lešnik - lutkovna predstava Knjižnica Brezovica
  3.12.15 17:30 Ura pravljic Knjižnica Brezovica
  3.12.15 19:15 Predstavitev knjige: Vihar v glavi Knjižnica Brezovica
  4.12.15 15:30 8. Dobrodelni bazar Županovega sklada OŠ Brezovica
  5.12.15 09:00 Božični semenj v Chuck Malu Chuck Mal:, Tržaška 330 (pri Gorjancu)
  5.12.15 12:30 Obisk Božička po občini Brezovica Po občini
  5.12.15 18:00 Miklavževanje po domovih Po Rakitni
  9.12.15 17:00 Ustvarjalna delavnica za otroke: Čarobne smrečice Knjižnica Brezovica
9.12.15 18:00 Predavanje Tanka črta odgovornosti OŠ Brezovica, brezova dvorana
12.12.15 14:00 Maša in prireditev za starejše na Rakitni Cerkev/dvorana OŠ Rakitna
17.12.15 17:30 Dream in English: The Snowflake Knjižnica Brezovica
18.12.15 20:00 Zvočna kopel s tibetanskimi posodami INI-MINI, Tržaška 392, Brezovica
19.12.15 16:00 Srečanje upokojencev DU Notranje Gorice - Plešivica Kulturna dvorana Notranje Gorice

NOVEMBER

DECEMBER


